

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

Кредитным организациям

107016, Москва, ул. Неглинная, д. 12, к. В www.cbr.ru

тел.: (499) 300-30-00, 8 (800) 300-30-00

От	27.02.2024	$N_{\underline{0}}$	ИН-01-20/16
на	ОТ		

Информационное письмо Банка России об отмене Информационного письма Банка России от 28 марта 2018 года № ИН-01-20/16

Банк России сообщает, что с 4 марта 2024 года отменяется Информационное письмо Банка России о порядке проведения Банком России депозитных операций от 28 марта 2018 года № ИН-01-20/16.

Настоящее Информационное письмо Банка России подлежит размещению на официальном сайте Банка России в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Банка России

Э.С. Набиуллина